



Следственным управлением окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Прохоровского района в совершении убийства, краже имущества потерпевшего



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Прохоровского района Белгородской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 158 УК РФ (убийство, кража).

По версии следствия, в декабре 2022 года обвиняемый в ночное время при распитии спиртных напитков со своим знакомым инициировал ссору, поводом к которой послужили взаимные оскорбления. В ходе конфликта обвиняемый сначала нанес несколько ударов кулаком в область лица потерпевшему, а затем, схватив нож, нанес им множественные удары в область шеи и груди последнему. От причиненных повреждений потерпевший скончался. После совершенного убийства обвиняемый похитил телефон последнего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Совокупность собранных следователем Яковлевского межрайонного следственного отдела доказательств признана прокурором достаточной для направления уголовного дела в суд.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1796474>